



郑州市第八十五中学

ZHENGZHOU SHI DIBASHIWUZHONGXUE

贺 信

郑州市第十一中学：

欣闻贵校即将迎来建校七十周年的盛大庆典，郑州市第八十五中学向贵校致以最热烈的祝贺和最诚挚的祝福！

七十载春华秋实，七十载桃李芬芳。郑州市第十一中学自建校以来，始终践行“求有知健体，达喻事明理”的校训，坚守教育初心，秉持育人理念，为国家和社会培养了大批多领域杰出人才，为教育事业的发展做出了突出贡献。贵校以其优秀的师资队伍、严谨的教风、卓越的教育成果，赢得了社会各界的广泛赞誉。

贵校与我校有着深厚的情谊与广泛的合作。我们深知，贵校在教育领域的创新实践、先进理念以及丰硕成果，对我校的发展具有积极的借鉴意义。我们期待在未来能够进一步加强交流与合作，共同探索教育的新领域，推动双方教育事业的共同发展。

在此，衷心祝愿贵校七十周年校庆取得圆满成功！祝愿贵校在未来的日子里继续书写新的辉煌篇章，为培养更多优秀人才、推动社会进步作出更大的贡献！

最后，再次向贵校全体师生表示热烈的祝贺和衷心的祝福！愿贵我两校友谊长存，共同为教育事业的发展谱写新的华章！

郑州市第八十五中学
2024年4月

